

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Setor de Elaboração de Editais Docentes

Avenida João Naves de Ávila, 2121, Bloco 3P, 1º andar - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: (34) 3239-4635/4974 - setoreditais@progep.ufu.br**RETIFICAÇÃO**

Processo nº 23117.073993/2023-21

Interessado: Faculdade de Engenharia Mecânica (FEMEC)

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 5080, de 13/09/2024, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 2, p. 48, RETIFICA o **EDITAL PROGEP 111/2024, complementar ao EDITAL PROGEP nº 120/2024** publicado no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 3, página(s) 122-123, da seguinte forma:

Onde se lê:

Processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia,(...), torna públicas as especificações do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto,(...).

1. ESPECIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

1.4. (...) correlatas à área do processo seletivo.

2.2.2. O candidato deverá comparecer nas datas e horários marcados para realização de cada prova do processo seletivo (...)

Leia-se:

Concurso público para contratação de professor efetivo.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia,(...), torna públicas as especificações do concurso público para contratação de professor efetivo,(...).

1. ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

1.4. (...) correlatas à área do concurso público.

2.2.2. O candidato deverá comparecer nas datas e horários marcados para realização de cada prova do concurso público (...)

Marcio Magno Costa

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Portaria R nº 5080, de 13 de setembro de 2024



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 16/09/2024, às 19:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5705110** e o código CRC **D0591FCE**.

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PPGPCS/FAMED/UFU Nº 5, DE 17 DE SETEMBRO DE 2024
SELEÇÃO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

Processo SEI 23117.061762/2024-56

O coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde - Profissional (PPGPCS) da Faculdade de Medicina (FAMED), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), faz saber a todos quanto virem o presente Edital, ou dele tiverem conhecimento, que serão abertas as inscrições e o processo de seleção para PPGPCS para ingresso no curso de Mestrado Profissional, Aluno Especial para ingresso no primeiro semestre de 2025. O edital completo, as informações e instruções pertinentes ao processo seletivo estão disponíveis na secretaria e no sítio eletrônico do PPGPCS.

O número de vagas oferecidas para ingresso primeiro semestre de 2025, é:

Curso	Quotas			Vaga Adicional		Total
	Ampla Concorrência	Pretos, pardos, indígenas	Pessoas com deficiência	Pessoas sob políticas humanitárias no Brasil		
Alunos Regulares						
Mestrado	33	9	3	1		46
Alunos Especiais						
Mestrado	7	2	1	1		11

Período de inscrição: 28/10/2024 a 01/11/2024

A inscrição do candidato implicará o conhecimento e a tácita aceitação das normas e condições para o processo seletivo contidas neste edital e nas demais normas pertinentes à matéria.

DIOGO FERNANDES DOS SANTOS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 114/2024 - CONCURSO PÚBLICO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 5080, de 13/09/2024, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 2, p. 48, RETIFICA o EDITAL PROGEP 114/2024, complementar ao EDITAL PROGEP nº 120/2024 publicado no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 3, página(s) 129-131, da seguinte forma:

Onde se lê:

Processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia,(...), torna públicas as especificações do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto,(...).

1. ESPECIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

1.4. (...) correlatas à área do processo seletivo.

2.2.2. O candidato deverá comparecer nas datas e horários marcados para realização de cada prova do processo seletivo (...)

Leia-se:

Concurso público para contratação de professor efetivo.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia,(...), torna públicas as especificações do concurso público para contratação de professor efetivo,(...).

1. ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

1.4. (...) correlatas à área do concurso público.

2.2.2. O candidato deverá comparecer nas datas e horários marcados para realização de cada prova do concurso público (...)

MARCIO MAGNO

EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 124/2024

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 5080, de 13/09/2024, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 2, p. 48, RETIFICA o EDITAL PROGEP 124/2024, complementar ao EDITAL PROGEP nº 120/2024 publicado no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 3, página(s) 157-159, da seguinte forma:

Onde se lê:

Processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia,(...), torna públicas as especificações do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto,(...).

1. ESPECIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

1.4. (...) correlatas à área do processo seletivo.

2.2.2. O candidato deverá comparecer nas datas e horários marcados para realização de cada prova do processo seletivo (...)

Leia-se:

Concurso público para contratação de professor efetivo.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia,(...), torna públicas as especificações do concurso público para contratação de professor efetivo,(...).

1. ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

1.4. (...) correlatas à área do concurso público.

2.2.2. O candidato deverá comparecer nas datas e horários marcados para realização de cada prova do concurso público (...)

MARCIO MAGNO

EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 111/2024

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 5080, de 13/09/2024, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 2, p. 48, RETIFICA o EDITAL PROGEP 111/2024, complementar ao EDITAL PROGEP nº 120/2024 publicado no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 3, página(s) 122-123, da seguinte forma:

Onde se lê:

Processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia,(...), torna públicas as especificações do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto,(...).

1. ESPECIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

1.4. (...) correlatas à área do processo seletivo.

2.2.2. O candidato deverá comparecer nas datas e horários marcados para realização de cada prova do processo seletivo (...)

Leia-se:

Concurso público para contratação de professor efetivo.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia,(...), torna públicas as especificações do concurso público para contratação de professor efetivo,(...).

1. ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

1.4. (...) correlatas à área do concurso público.

2.2.2. O candidato deverá comparecer nas datas e horários marcados para realização de cada prova do concurso público (...)

MARCIO MAGNO COSTA

EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 113/2024

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 5080, de 13/09/2024, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 2, p. 48, RETIFICA o EDITAL PROGEP 113/2024, complementar ao EDITAL PROGEP nº 120/2024 publicado no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 3, página(s) 126-129, da seguinte forma:

Onde se lê:

Processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia,(...), torna públicas as especificações do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto,(...).

1. ESPECIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

1.4. (...) correlatas à área do processo seletivo.

2.2.2. O candidato deverá comparecer nas datas e horários marcados para realização de cada prova do processo seletivo (...)

Leia-se:

Concurso público para contratação de professor efetivo.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia,(...), torna públicas as especificações do concurso público para contratação de professor efetivo,(...).

1. ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

1.4. (...) correlatas à área do concurso público.

2.2.2. O candidato deverá comparecer nas datas e horários marcados para realização de cada prova do concurso público (...)

MARCIO MAGNO COSTA



VISITE O MUSEU DA IMPRENSA

Aberto de segunda a sexta, das 8h às 17h,
e aos sábados, das 10h às 14h.

